	[image: image1.png]Bapuaut Ne 7

Yactb |

| Moayab «Anre6pa» |
1. 3anuLuKTe B OTBETE HOMepa BLIPAXKeHHH1, 3HAUEHHS KOTOPbIX OTPHLIATEJIbHBI.

1) —% +g 2) —(-0,3)-(=0,2) 3) '—2’_1—f§3—§ 4) 0,2° - 0,2

2. O yncnax z,y, z vt U3BeCcTHO, UTO T < ¥y, y = 2,t > 2. CpaBHHTE L U T.
Ht=z 2)t>z Nt<a 4) CpaBHHTb HEBO3MOXHO
3. 3HaueHHe KaKOro H3 BhIpaKeHHH SIBJSETCS YHCIOM HPPALLHOHAIbHBIM ?

1) V2. V32 2)7@3 3) (2= VB)2+VE)  4) (V3-T)

4. Peiunite ypapHenue 2 + 5z — 14 = 0.
OTseT:





	[image: image2.png]5. ¥craHoBuHTe COOTBETCTBHE MeXy rpadHKkaMu QyHKUHH H HOpMyJIaMH, Ko-
TOpbI€ WX 3a/1a10T (CM. pHC. H2).
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T 1 —tT JARN
&< 0 X
o 1 — 1 x o TNI”
S S [ \
| \
Puc. 52

Dy=4-22 2y=vi-z Hy=2 y=

OrTgerT: A b B

6. B reomerpuuecko# nporpeccut b = 6, by = 24. Haiinure bg.

OTtBeT:
m++5 1 —m? .
7. ¥YnpocTuTe Bblpa)keHHe m+1 I 10m 98 W HalauTe ero 3HayeHue
npHm = —2,5.
Orsger:

7—2z 2 3,
8 +24 > 0.

Ha kako# 43 KOODAHHATHBIX NPSAMBIX (CM. pHC. 53) H306paXkeHO MHOXKeCTBO eé
peLLeHHH?

8. Peluute cHCTeMy HEDaBEHCTB {

| NND77777777777777777) SR Qg 000000 gunuig
-3 2 -3 2

L) NNND'77777777777777777, SR 4) U L Ly,
-3 2 -3

Puc. 53
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9. B paBHOGenpenHoM TpeyrosibHuke M K F ¢ ocHoBaHveM M F yros mex-
Iy O6uccektpucod M E u 60KoBo# ctopoHoit M K paseH 27°. Haiiaurte yron
MKF. OrBet ykaxKuTe B rpamycax.

OrBer:

10. B napannenorpamme ABCD Touka M neXHT Ha cTopoHe AB Tak, uTo
BM = AM. Haiinure nuowanp TpeyrobHika BC M, ec/ii nJollans napaji-
JiejlorpaMmma paBHa 32 (cM. pHc. 54).

OrTsger: :
C D I
12 13
B M 4 5
Puc. 54 Puc. 55
11. Hailinure nutowaap Tpaneunu, H306paxKEHHOMN Ha pHCYHKe 5.
Orser:

12. Touka O — ueHTp okpyxHocTH, LZAOB = 78°.
Haiinure rpanycuyio mepy yraia AC B (cM. puc. 56).
Ortger:

13. YKkaxKuTe HOMepa BepHLIX YTBePKAEHHH.

1) OTHolwleHHe myolwazed AByX NOmOGHBIX Tpe- A A
YroJIbHHKOB paBHO KO3(PdHLHeHTY no1o6Hsl. Q

2) das mo6oro uucaa k u 06X BEeKTOPOB d, b C
CrpaBejIMBO PaBEHCTBO B

k(& + b) = ka + kb. Puc. 56

3) Irowanb TpeyrosibHHKa paBHa MOJIOBUHE [IPOH3BeIeHHs] CTOPOH Ha CH-

HYC yIJ1a MeXIy HHMH.
Ortser:

| Moayab «PeaabHasi MaTeMaTHKa» B

14. YueHHKH 8 KJ1acca BLINOJHSIH TeCT [0 MaTeMaTHKe. B TaGaxue npuse-
JleHa L1KaJja nepeBojia TeCToBbIX 6aJ/1/10B, HAOPaHHbIX 3@ 3TO TeCTUPOBAHHE, B
LUKOJIbHYIO OLEHKY.

TecTOBLIH 6anan |MeHee 5(5—9(10—-12|13—15
LIKOJIbHas OLleHKa 2 3 4 5
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1) oueHKy «5» 2) oueHKy «2» 3) oueHky «3» 4) OUEHKY «4»

15. Ha pucyHke 57 nokasaHo u3meHeHHe CHJIbl TOKA B 3JIeKTPHYECKOH LelH
3J1eKTPOJBHraTeJIsi B 3aBHCHMOCTH OT BeJIHUMHBI conpoTHBJ/eHus. Ha ocn abe-
LIKCC OTKJ1aJblBaeTcs conpoTHBJeHue (B OMax), Ha OCH OpAMHAT — CHJIa TOKA
(B Amnepax). Hafiaure Moaysb pasHOCTH CONPOTHBIEHHH NPH CHJIE TOKA B Lie-
nd 10 A u 15 A. (OrtBer 3anuinTe B OMax.)

I(4)A
N
2’5 gy |
0733 >
’ R(Om)
Puc. 57

OrTBerT:

16. AsTOMOGHJIb pacxomyeT 9 JIUTPOB GeH3KHa Ha 100 kuoMeTpoB nMyTH. LleHa
GenauHa c 1 aBrycta nossicuiach Ha 20%. Ckosibko py6Jieit NOTpaTHI aBTOMO-
6usucT Ha 500 KM 2 aBrycra, ecyd 31 Hiosis LieHa JHTpa 6eH3HHa COCTaBJIsA/a

35 py6aeir?

OTtgerT:

17. Ha pucynke 58 uso6paxkeHn! neTcKHie Kauesiu. Ha KoHle KopoTkoro «mnJe-
ya» CHIHT MaJslbUMK, a Ha KOHLE [JIHHHOro — JeBouka. Ha cKo/bKo MeTpoB
OITyCTHTCS I€BOYKa, €CJIH MaJIbuHK noaHumercs Ha 0,8 m?

2.AM
A\ M

' Puc. 58

OrTBerT;







	[image: image5.png]18. ITponasew nepecuura nprBe3éHHble GYI0UKH 1 COCTABHI AHArpammy (CM.
puc. 59). Kakoe 13 yTBep>KeHHi1 OTHOCHTEJILHO COPTOB MIPHBE3EHHbIX GYyJIoueK
HeBEPHO, ecaH Bcero Obu10 npuBe3eHo 108 6ysouek?

.o (I TTT]- 6ymouxu ¢ BumuEBO#H HaIUHKO#H

o . [ 2 "] - Gynouxy ¢ MaIHHOBOH HAIHHKOM

[ ]- 6ynouxs c xiyGHUIHOH HaYHHKOH

\ 7y B3 - Oynouku ¢ M3I0MOM
N\

< E=——] - 6ynouxu c abpuxocosoii HauuHKOH
Puc. 59

1) bosiee nosoBuHbL Bcex Oysiouek HMEOT aOPHKOCOBYIO MM BHLUIHEBYIO Ha-
YHHKY.
2) BoJsiee 20 Gysi0ueK HMEIOT KJIYGHHUUHYIO HIIH MaJIHHOBYIO HAYHHKY.
3) Bynouek ¢ BULIHEBOH, MAJIMHOBOH WK KNYOHUYHOH HAUHHKOH BCero MeHee
70 wTyK.
4) bynouek ¢ u310MOM, C K.TyOHUYHOMH, MaJMHOBOH WY aGPHKOCOBOM HAYHHKOMN
60J1ee 90 WTyK.
19. JaHo 3anaHue ¢ BbLIGOPOM OIHOTO U3 YeThIpEX 0TBeTOB. 3BecTHO, uTo Bep-
Hbli{ OTBET TOJIbKO OMH. KakoBa BeposiTHOCTb yraiartbh OTBeT?

Orger:

20. [TepeBecTu 3HayeHre TeMnepaTtypbi o wkaJse Papenreiita B wkany Llens-
cHst MOXKHO 110 dopmydie C = (F —32) : 1,8, rne C — rpamychi Llenbcns, F —
rpagychl @apenreiita. Kakas Temneparypa no wkaJje [lenbcis cooTseTcTByeT
68° no wkane Papenreira?

Ortger:

Yactb 2
3axaHU4 3TOM YACTH BBINOJHANTE C 3aNHChIO PEIIEHHSA

| Moayab «Aare6pa» |

n+2
21. Cokpature apo6b §2n—l+%Tr




	[image: image6.png]22. W13 Kop3uHbl B3s.1H 9 610K, 3aTeM TpeTb ocTaTka H ellé 10% Bcex s16JI0K.
[Mocsie sTOrO B KOp3HHE OCTaJjach MOJIOBHHA NeDPBOHAYAILHOTO YHCJa 6JI0K.
. CkoaibKO 516J10K ObLIO B KOp3HHE?
8 —5r% - 2r+24
(3—z)(z+2)
napaMeTpa m npsiMasi y = 2m He HMeeT C 3THM rpaHKOM O6LIHX TOYeK?

23. Mocrpoiite rpaduk dyHKLUHK < . ['lpu Kaknx 3HayeHUs1IX

| Moayab «Teomertpus» 1

24. B napasnenorpamme ABC D nnaroHaji neprieHIHKYJIsIpHbl, a IepHMETP
paBeH 52. Haiinute auaronans AC, ecau auaronans BD = 10.

25. [lokaxxuTe, 4TO CyMMa pacCTOsIHHH OT JIIOGOH TOUKH, JieXKallel BHYTPH Tpe-
YroJIbHHKA, 0 ero BeplUHH 60Jblie N0JTyNnepHMeTpa TpeyrolbHHKa.

26. B tpeyroabuuk ABC Bnucan ksagpat M N PQ Tak, yTo BepliHHel M U N
Jiexar Ha cropoHax AB u AC, a Bepiurnbl P u @@ — Ha cropoie BC'. Hainure
CTOPOHY KBaapara, ecii BC = 3 u BbICOTa, NPOBEAEHHAs H3 BepLUHHbI A,
paBHa 2.







